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M4788 
Matte Aluminum 
Dots II
Points Aluminium Mat II

M4692 
Matte Aluminum 
Footplate II
Plate-Forme Aluminium 
Mat II

M2063            shown at 35%

Small Rivet  
Aluminum
Petits Rivets  
Aluminium

M4521 
Aluminum Soft 
Brush II
Aluminium Doux 
Brossé II

M5393 
Aluminum Encode
Aluminium Encodé

M5398 
Aluminum Spin
Aluminium Filé

M4511 
Aluminum Crush II
Aluminium Pulvérisé II

M2032 
Brushed Pewter 
Aluminum
Aluminium Brossé 
Fini Étain

M4255 
Micro Perf 
Aluminum
Micro Perf Aluminium

M4516 
Steel Textile
Tissu D’acier

M4744 
Pewter Debossed 
Aluminum
Aluminium Perforé 
Fini Étain

M4515 
Metallic Grass
Gazon Métallique

M5399 
Graphite Spin
Graphite Filé

M5394 
Graphite Encode
Graphite Encodé

M5397 
Graphite Twirl
Graphite Torsade

M5391 
Graphite Veil
Graphite Voilé

M5396 
Aluminum Twirl
Aluminium Torsade

*M2178 
Brushed Stainless 
Steel
Acier Inoxydable 
Brossé

M2042 
Brushed Brasstoned 
Aluminum
Aluminium Brossé  
Fini Laiton

M4512 
Goldtone Crush
Brossé Doré

M2126 
Brushed Bronzetoned 
Aluminum
Aluminium Bronze 
Brossé

M5395 
Champagne 
Encode
Champagne Encodé

M4510 
Anthracite Stipple
Anthracite Pointillé

M4254 
Brushed Black 
Aluminum
Aluminium Noir 
Brossé

M4513 
Iridescent Oxide
Oxyde Iridescent

M2121 
Light Hammer,  
Copper/Antiqued
Cuivre Patiné Martelé

M4520 
Iridescent Oxide 
Slate
Ardoise Oxydée 
Iridescente

M4518 
Copper Metal-
works
Cuivré Ouvragé

M2026 
Copper Stratos
Stratus Cuivré

M1999 
Ragged Copper
Oxyde de Cuivre

M4517 
Brass Metalworks
Laiton Ouvragé

M2041 †

Mirror Brasstoned 
Aluminum
Aluminium Miroir  
Fini Laiton

M2113 
Copper Maple 
Leaves 
Feuilles D’érable 
Cuivrées

M5392 
Copper Veil
Cuivre Voilé

Metal Laminates DecoMetal® laminate is real metal foil laminated to a phenolic core to create luminous surfaces that range from the 
industrial chic of Matte Aluminum Footplate to the sophisticated sheen of Graphite Veil.  

solid Metal Introduce a luxe note with DecoMetal® solid metals in a choice of satin, brushed, polished or etched finishes that offer a smart 
alternative to stainless steel and mix stylishly with wood, stone and concrete. Appropriate applications include signage, corporate identity and 
decorative vertical surfaces.      

LAMINADOS METáLICOS 
El laminado DecoMetal® es una hoja de metal real laminada con un respaldo fenólico para crear
superficies luminosas que van desde la elegancia industrial del Matte Aluminum Footplate hasta el
brillo sofisticado del Graphite Veil.

METALES SóLIDOS
Introduzca una nota de lujo con los metales sólidos DecoMetal® en opciones de acabado satinado, 
cepillado, pulido o grabado que brindan una alternativa inteligente al acero inoxidable y se mezclan 
elegantemente con la madera, la piedra y el concreto. Las aplicaciones adecuadas incluyen avisos, 
identidad corporativa y superficies verticales decorativas.

LE STRATIFIÉ MÉTALLIquE 
Le stratifié de la collection DecoMetal® est une feuille stratifiée en métal véritable sur une âme en résine 
phénolique qui crée des surfaces lumineuses allant de l’élégance du style industriel Repose-pieds 
aluminium mat auVoile en graphite sophistiqué.

MÉTAux SOLIDES
Ajoutez une note luxueuse avec la collection DecoMetal® dans un choix de finis satinés, brossés, polis 
ou gravés qui constituent une solution de remplacement de l’acier inoxydable et s’harmonisent  
élégamment avec le bois, la pierre et le béton. Exemples d’applications appropriées: panneaux de 
signalisation, image de marque et surfaces verticales décoratives.

DecoMetal® laminates and solid metals come in lustrous colors that go from cool 

anthracite to dusky burnished copper in textures that project energy, modernity  

and a feel for craftsmanship. suitable for light duty horizontal or vertical applications: 

walls, furniture, retail fixtures, signage, exhibits and displays. 

M2125 
Natural Matte 
Aluminum II
Aluminium Mat 
Naturel II

M2022 
Brushed Aluminum
Aluminium Brossé

M2171 
Double Brushed 
Aluminum
Aluminium Brossé 
Croisé

M5390 
Aluminum Veil
Aluminium Voilé

M4522 
Aluminum  
Stainless II
Aluminium Fini Acier 
Inoxydable II

M4748 
Vertical Corrugated  
Matte Aluminum
Aluminium Mat  
Ondulations Verti.

M4749 
Horizontal Corrugated 
Matte Aluminum
Aluminium Mat 
Ondulations Horiz.

M2021 †

Mirror Aluminum
Aluminium Mirroir

M4194 
Stainless  
Aluminum
Aluminium Inox

M605 
Brushed Aluminum
Aluminium Brossé

M4190 
Satin Aluminum
Aluminium Satin

M4200 
Soft Abrasion 
(Etched Aluminum)
Abrasion Douce

M4764 
Twister (Etched 
Aluminum)
Twister

M610 †

Polished Aluminum
Aluminium Poli

Los laminados DecoMetal® y los metales sólidos vienen en colores

lustrosos que van desde la fría antracita hasta el cobre barnizado oscuro

en texturas que proyectan energía, modernidad y la sensación de 

haberse trabajado a mano. Adecuados para aplicaciones ligeras 

horizontales o verticales: paredes, muebles, mobiliario para tiendas, 

avisos, exhibidores y muestrarios.

 

Les stratifiés et les métaux solides DecoMetal® sont offerts dans des 

couleurs brillantes, de l’anthracite froid au cuivre poli foncé et dans des 

textures qui reflètent l’énergie, la modernité et un sens de l’artisanat. 

Convient particulièrement pour les applications utilitaires légères,  

horizontales ou verticales: murs, meubles, accessoires de vente au 

détail, panneaux de signalisation, éléments d’exposition et présentoirs.

M2021, M2041 and M610 Disclaimer:  
Mirror finishes may show some small dimples and in certain lighting conditions may display 
slight color changes.  Mirror finish metal laminates should be viewed under lighting conditions 
specific to the application prior to fabrication.

M2178 Disclaimer:  
Stainless steel surface laminate is a real stainless steel surface available in a brushed  
design which requires different machining techniques than standard laminate. For additional 
information, refer to the DecoMetal® by Formica Group – M2178 Brushed Stainless Steel 
Fabrication Technical Brief before specification or fabrication.

General Disclaimer:  
DecoMetal® by Formica Group items require different machining techniques than standard 
laminate. For additional information, refer to the DecoMetal® by Formica Group Technical Data 
Sheet before specification or fabrication.

These images are printed representations of the colors and finishes. Please view an actual 
sample prior to making your final selection.

M2021, M2041 and M610 Disclaimer:  
Los acabado espejo pueden mostrar pequeños hoyuelos y en ciertas condiciones de luz pueden aparentar cambios de color. Los 
metales con acabado espejo deberán ser observados bajo condiciones de luz similares a las de la aplicación a realizarse.

M2178 Disclaimer:  
El laminado con superficie de acero inoxidable es una superficie verdadera de acero inoxidable a disposición en diseño  
cepillado, el cual requiere diferentes técnicas de torneado que el laminado estándar.Para obtener información adicional,  
refiérase a DecoMetal® del Grupo Formica - M2178 Acero inoxidable cepillado, Informe técnico de fabricación antes de 
la especificación o fabricación.

General Disclaimer: 
Los artículos DecoMetal® del Grupo Formica requieren diferentes técnicas de torneado que los laminados estándar. 
Para obtener información adicional, refiérase a la Ficha de Datos Técnicos DecoMetal® del Grupo Formica antes de la 
especificación o fabricación.

Estas imágenes son representaciones impresas de los colores y acabados. Por favor vea la muestra original del producto 
antes de hacer la elección final.

M2021, M2041 and M610 Exonération:  
Les finis mirroir peuvent laisser paraître de petites fossettes dans certaine conditions de luminosité et peuvent afficher de légères 
varriations de couleurs. Le fini mirroir des stratifiés métalliques devrait être visionné selon les conditions de luminosité spécifiques 
à l’application avant la fabrication. 

M2178 Exonération:  
La surface du stratifié Acier inoxydable est en acier inoxydable véritable dont le motif brossé requiert des techniques d’usinage 
différentes de celles du stratifié ordinaire. Pour de plus amples renseignements, reportez-vous à DecoMetal® de Formica Group –
Fiche technique sur la fabrication de l’acier inoxydable brossé M2178 avant de spécifier ou fabriquer

Exonération Générale:  
Les articles DecoMetal® de Formica Group requièrent des techniques d’usinage différentes de celles du stratifié ordinaire.
Pour de plus amples renseignements, reportez-vous à la fiche technique sur DecoMetal® de Formica Group avant de spécifier 
ou fabriquer.

Ces images sont des représentations imprimées des couleurs et des finis. Veuillez examiner un échantillon réel du produit avant 
de prendre votre décision finale.
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